



Základní škola Ronov nad Doubravou, okres Chrudim  
Chittussiho náměstí 153  
538 42 Ronov nad Doubravou  
e mail [jhavranek@zsronov.cz](mailto:jhavranek@zsronov.cz)  
telefon 469 690 231  
IČO: 70992487

## Zápis dětí do 1. ročníku základního vzdělávání pro školní rok 2020/2021

**Zápis dětí do 1. ročníku základního vzdělávání pro školní rok 2020/2021 v Základní škole Ronov nad Doubravou, okres Chrudim, proběhne v souladu s právními předpisy, ale bez osobní přítomnosti dětí ve škole.**

Změny v zápisu jsou uskutečněny na základě opatření Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy č.j.: MŠMT- 12639/2020-1 v souvislosti s mimořádným opatřením Ministerstva zdravotnictví k ochraně obyvatelstva a prevenci nebezpečí vzniku a rozšíření onemocnění COVID-19 a rozhodnutím vlády ČR o vyhlášení nouzového stavu.

Zákonný zástupce vyplní *Žádost o přijetí dítěte k základnímu vzdělávání a Zápisní list* (případně *Žádost o odklad povinné školní docházky*).

**Tyto dokumenty doručí v termínu od 17. dubna do 24. dubna 2020 do školy následujícími způsoby:**

1. datovou schránkou školy **bg7mbfx**
2. e-mailem s uznávaným elektronickým podpisem (nelze poslat jen prostý email!)
3. osobně do školy: **dopoledne od 8.00 hodin do 9.00 hodin, odpoledne od 15.00 hodin do 16.00 hodin.** (V případě osobního podání žádosti zákonným zástupcem dítěte bude povolen vstup do školy vždy omezenému počtu osob.)

Zákonný zástupce se prokáže platným občanským průkazem.

Zastupuje-li dítě jiná osoba než jeho zákonný zástupce, musí doložit své oprávnění dítě zastupovat.

4. poštou – jen ve výjimečných případech (Schránka ZŠ je umístěna ve Školské ulici na brance do dvora.)

Zákonný zástupce obdrží stejnou cestou **registrační číslo** dítěte. Rozhodnutí o přijetí žáka k základnímu vzdělávání bude zveřejněno pod registračním číslem na webových stránkách školy a na vstupních dveřích školní budovy.

Zákonný zástupce může v době zápisu požádat o odklad školní docházky. V tom případě podá *Žádost o odklad školní docházky*, která musí být doložena doporučujícím posouzením příslušného školského poradenského zařízení (pedagogicko-psychologické poradny) a odborného lékaře nebo klinického psychologa.

Pokud tato žádost nebude mít v době zápisu veškeré náležitosti, vyzve ředitel školy zákonného zástupce k odstranění nedostatku v přiměřené lhůtě. Další postup proběhne v souladu se zákonem č. 500/2004 Sb., správní řád, v platném znění.

**Tiskopisy žádostí a zápisní lístek jsou také ke stažení na webových stránkách školy.**

Po ukončení mimořádných opatření škola uspořádá setkání se zapsanými dětmi, aby se seznámily s prostředím školy.

Mgr. Jan Havránek, ředitel ZŠ

Základní škola  
Ronov nad Doubravou,  
okres Chrudim  
Chittussiho náměstí 153  
538 42 Ronov nad Doubravou